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בכוכ רוביח- KM 1, KM3

שלושמ רוביח- KM 1, KM 2

  

  

  

  

  

  



  .Zנניח שעכבת כל אחד מסלילי המנוע  כוכב.חיבור ב ליליוכשס המניעים כידוע את המנוע בתחיל

   3√ -ששווה כידוע למתח הקו (השלוב) מחולק ב במצב זה מקבל כל סליל מתח פאזי

  כל סליל שווה לזרם הקוי. ךהזרם הזורם דר

:הזרם במצב כוכב יהיה אם כן
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  בחיבור משולש מקבל כל סליל מתח קו (שלוב).כאשר סלילי המנוע 

  כל סליל שווה למתח עליו מחולק בעכבתו. ךהזרם דר

 מהזרם דרך כל סליל. 3√הזרם בקו גדול פי 
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 :יהיה אם כןב כבין מצב משולש וכובקו יחס הזרמים 
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מצריכת הזרם  3קטנה פי בכוכב  מנוע סלילי חיבורבעת צריכת הזרם בקו התוצאה מצביעה על כך כי 

נחבר את סלילי המנוע מהזרם הנקוב שלו  7גדול פי  בעת התנעה כשזרם המנועאם במשולש. לפיכך 

מהזרם של המנוע בכוכב  7יהיה זרם התנעה גדול פי , בכוכב בתחילה ,המיועד לעבוד במשולש

תנעה עוברים לחיבור משולש בתום הה מהזרם לו היה המנוע מונע ישירות במשולש. 7/3כלומר, פי 

  תשלומים). 2דומה לתשלום חלקים ב 2- לזרם ההתנעה קפיצת מחלקים את (

  

 


